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ЦЕНТР “НОВІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ”
Загальноуніверситетський навчально-науковий Центр "Нові 

інформаційні технології” (ННЦ "HIT”) -  далі Центр -  було ство
рено у січні 1994 року. Цей підрозділ забезпечує навчальний 
процес з курсу “Нові інформаційні технології” на всіх гуманітар
них факультетах Університету.

Створюючи новий підрозділ у навчальному закладі, виходи
ли з напрямків національної програми "Освіта" (Україна XXI сто
річчя), положень концепції педагогічного університету і рішен
ня Вченої ради НПУ ім. М.П.Драгоманова.

У Центрі функціонують чотири лабораторії: “Впровадження 
HIT у навчальний процес", “Програмно-апаратного та методич
ного забезпечення навчально-наукового процесу", “Впровад
ження HIT у наукову роботу та систему управління університе
ту", “Комп'ютерно-видавнича лабораторія". Окрім того, працює 
консультпункт з питань застосування HIT у навчальному про
цесі для працівників закладів освіти всіх рівнів акредитації.

За час існування Центру для організації і підвищення ефек
тивності навчального процесу було створено фонд алгоритмів і 
програм, який налічує близько 
120 назв педагогічного програм
ного забезпечення та майже 180 
назв системного і прикладного 
програмного забезпечення.

Силами співробітників Центру 
створено музей “Історії інформа
тики та засобів обчислювальної 
техніки, які використовуються у 
навчальних закладах України” .

У Центрі проводяться заняття 
гуртка для старшокласників із 
курсу “Основи інформатики та 
обчислювальної техніки” і “Нові 
інформаційні технології", працює 
дитячий комп'ютерленд (для 
дітей 5-12 років).

Центр плідно співпрацює з фа
культетами та кафедрами Універ
ситету, а також з більш як 20-ма 
навчальними закладами, устано
вами і організаціями України та 
держав СНД.

Спільно з викладачами ка
федр іноземних мов (завкафедрою Ю.Ю. Романовська) та пе
дагогічної творчості (завкафедрою Н.В. Гузій) застосовують у 
навчальному процесі при викладанні дисциплін гуманітарного 
циклу кафедрами гуманітарних факультетів нашого Універси
тету -  педагогічної творчості та іноземних мов, а також прово
дять заняття із студентами.

У Центрі організовано науково-методичний семінар «Нові 
інформаційні технології в галузі освіти» (наукові керівники: член- 
кореспондент НАН України, професор Б.М. Маліновський, член- 
кореспондент АПН України, професор В.І. Бондар).

Разом із фондом «Наукова зміна», дефектологічним факуль
тетом педуніверситету та Республіканським навчально-науко
вим Центром «Діти-інваліди і нова інформаційна технологія» 
розпочато спільну наукову роботу з підтримки інтелектуально
го розвитку дітей із фізичними вадами.

Завдяки зусиллям ректорату та наполегливій праці колективу 
ННЦ «НІТ» оснащено сучасною комп'ютерною технікою. У Центрі 
функціонують 2 комп'ютерні класи з найновішими комп’ютерами.

У березні 1998 року на базі загальноуніверситетського на
вчально-наукового Центру створено два виробничі підрозділи 
-  редакційний відділ і друкарню.

РЕДАКЦІЙНИЙ ВІДДІЛ  (завідувач - О.Л. Макаренко).
Університет за час свого існування виплекав не одне покол

іння висококваліфікованих педагогів і науковців. Викладачі 
університету постійно вдосконалюють зміст і форми навчання, 
створюють підручники і посібники з фахових дисциплін, займа
ються науковими дослідженнями як прикладного характеру, так

і фундаментальними. Своєчасне оприлюднення їхнього доробку 
має величезне практичне значення не лише для поступу вітчиз
няної науки, але й для виховання молодих педагогічних кадрів.

Зважаючи на сучасну економічну ситуацію, публікувати ці праці 
у державних видавництвах справа складна і недешева. Щоб 
уможливити видання цих праць для потреб нашого Універси
тету, було створено редакційний відділ, у якому працюють: літе
ратурний редактор, член Спілки письменників України, поет 
А.К. Григоренко, редактор газети «Педагогічні кадри» О.В. Гон
чаренко, провідний редактор Д.О.Гриненко, старший технічний 
редактор Н.М. Головач, коректор О.В. Коваль.

Редакційний відділ є щомісяця випускає газету «Педагогічні 
кадри», де висвітлюються поточні проблеми університетського 
життя; до авторського активу залучаються викладачі та студен
ти. Друкується спецвипуск для абітурієнтів з умовами вступу, пе
реліком спеціальностей НПУ ім.М.П. Драгоманова.

За час існування редакційного відділу надруковано публі
кації: Історіографія історії України та історії слов’янських народів» 
(автор-упорядник Г.В. Стрельський), збірник, присвячений 25- 
річчю природничо-географічного факультету «Сучасний стан та

перспективи розвитку при
родничо-географ ічних 
наук і освіти»; навчальний 
посібник «Естетичне вихо
вання учнів на уроках 
рідної мови» (В.П. Стецен
ко, Т.К. Донченко); «Наукові 
засади педагогічного про
цесу у вищій школі» 
(З.І. Слєпкань); посібник 
«Давня українська літера
тура» (І.В.Савченко); на
вчально-методичний комп
лекс навчальної дисципл
іни для студентів економі
чних спеціальностей педа
гогічних вузів «Економіч
ний аналіз» (Л.К. Хом’яков); 
довідник «Абітурієнту На
ціонального педагогічного 
університету імені М.П. Дра
гоманова 2000 року»; 
збірник наукових статей 
НПУ Ім.М.П. Драгоманова 

«Наукові записки» (педагогічні та історичні науки), кольоровий 
буклет «На перевалі 2000 року», а також розроблено логотипи 
залікових книжок, студентських та читацьких квитків та ін.

Висококваліфіковані спеціалісти редакційного відділу нада
ють і платні послуги населенню, а саме: набір, редагування, 
переклад (українська, російська мови).
ДРУКАРНЯ (завідувач О.К.Сусол) І КОМП’ЮТЕРНО-ВИДАВНИЧА

ЛАБОРАТОРІЯ (завідувач С.І.Писаренко).
У друкарні працюють: старші технічні редактори О.М. Кремі

нська, Н.І. Процько, оператори копіювальної машини -  В.І. Ря
занов, Н.О. Царипа, інженер -  О.В. Беспалько, оператор ПК -  
О.В. Барсук, секретар-друкарка -  Я.В. Вієру.

За час існування друкарні було видано: 10 авторефератів 
співробітників Університету, близько 93 найменувань бланків 
для різних підрозділів університету і 30 найменувань навчаль
но-методичних посібників загальним обсягом 2 035 сторінок. 
Це - «Економічна теорія» (І.Ф. Радіонова), «Всесвітня історія -  
вік XX» (Т.В. Ладиченко), «Стилістика української мови» 
(Л.І. Мацько), «Основи розрахунку деталей машин і механізмів» 
(І.Г. Трегуб), «Границя і неперервність функції» (Г.О. Міхалін), 
«Методика викладання фізики» (В.І. Баштовий), «Основи еко
номіки і бізнесу» (О.С. Падалка), «Хорове аранжування» 
(Ю.К. Чміль), «Симетрія простору і закони збереження» (І.Т. Гор
бачук), «Методичні основи вивчення експертних систем у школі» 
(Ю.С. Рамський).

Поліграфічна база друкарні та лабораторії постійно онов
люється і вдосконалюється.


